I3oronaJi. 3aga4i ajd 3HaiioMCcTBA
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I Dininnoscovrudt

Hexait nano xyr ZCAB i 6icekrpucy | nnoro
kyTa (puc. 1). IIpomeni n ta ¢, gKi BUXOAATH 3 Bep-
muHT A 1 yTBOPIOIOTH PiBHI KyTH 3 6iCeKTpHCOTO [,
HA3UBAIOTE 13020HaAAMU. OYEBUIHO, IO i30TOHATI
YTBOPIOIOTH PIBHI KYyTH TaKOXK 31 CTOPOHAMU KYTa
/CAB, Tobro /1 = /2.

B namiit ctaTTi MOBa 1Ii/ie Ipo HeCKJIaIHi 3a,/1a4i
3 i3oronasgamu. CaMe 3 HUMH B eIy 4epry yUHi
7-9 KJ1aciB 3yCTPIHYTHCS i 9aC CIENKYPCiB, OJ1IM-
mniajl, MaTeMaTUuIHUX 3Marab. Dijibin “cepito3Hi’
3a/1a4i, OB’ si3aHl 3 130TOHAJISIMH, Y SIKUX BHUKOPU-
CTOBYIOThCS CTEIiaJbHI TeOPeMH, a TaKOXK 3a/adl
PO CHMeJiaHy, MH 3aJIUIIIMO 33 MeXKaMé HaIol
PO3MOBH.

Orke, PO3HOYHEMO 3HATOMCTBO i3 3aj[a9aMu,
B SIKUX OCHOBHHIMH JIiI0OYUMH ocobaMu OyayTh i30-
TOHAJII.

Bapgauya 1. HaBkosio Tpukytauka ABC omucano Koo w 3 mearpom O. JloBemiTh, 1o

pajiyc AO ra Bucora AH; — izoronasni (puc. 2).

Hosedenna. 3'ennaemo Touku C'i O. Toui /1 = £3, 60 AO = CO = R. Ockinbku
ZAOC = 2B gk uenrpasibhuii kyr, o Z1 = /3 = 90° — B. Ane 3 tpukyranka ABH,

Takoxk Z2 = 90° — B, tomy £1 = £2.

puc.2

puc.3

Bapgaua 2. HaBkosio worupukytauka ABC'D omnucano kKoo w 3 nearpom O. Bimomo,
mo AO ta AC — i3oronasni, Tooro £1 = /2 (puc. 3). oseairs, mo miaronam AC ta BD

TTepIeH UK Y TSTPHI.

Jlosederns. 3rijuo i3 3aa4deto 1 nupomiab AC micruthb Bucory TpukyTHuka ABD, npo-

Beeny 3 Bepruau A. Tomy AC' 1 BD.

IPycaniBebkuit aineit, M. Kuis.



Bamaua 3. Hexait AM — wmeniana tpukytauka ABC 1a Z1 = 90° — B (puc. 4).
Buaiiaite Bemanny kyta £ BAC.

Posé’szanmns. Ilposegemo Bucory AHq, Toni na puc. 4 maemo Z2 = 90° — B = /1.
3rigHo i3 3aga4ero 1 npsima AM micturh neatp O KoJia, ONMHCAHOTO HABKOJIO TPUKYTHUKA,
ABC'. Ane it cepenunnuii neprnenaukyasap t a0 cropouu BC micturh Touky O. Orike,
M = O 1a BC — niamerp omucanoro xosia tpukyrauka ABC. Toxi /ZBAC = 90° gk
BIUCAHUI KYT, MO CIUPAETHCS HA JTiaMeTp.

C M

Bapmaua 4. Hexaii AH; — Bucora Tpukytauka ABC, AD — niamerp KoJia w, OIICAHOTO
naskoJsio Tpukyrauka ABC, DN 1 BC (puc. 5). Joseairs, mo CN = BH;.

Josedenns. Tponosxkumo AH; 1o neperuny 3 w B Touni K. Ockinbku AD i AK —
isoronani (L1 = £2), o — CD =—BK. Toni CD = BK. Ane /3 = /4 ax Bnucani KyTH,
IO CHUpaThed Ha piBHi ayru — BD =— DK+ — BK =— DK+ — CD =— CK. Toai
ACND = ABH K 3a rinoreny30i0 ta roctpuM Kytom. 3Bigcu CN = BH;.

A

puc.6
puc.5

Bamaua 5. (0. Kaparouenro) Ilpomiab AO, e O — 1eHTp ONUCAHOrO KOJIA TPUKY THUKA
ABC, neperunae croporny BC'y rouni T. Ha Binpisky AT sk Ha giamerpi moby1oBaHO
K0JI0, sike mepernnae Biapizku BT, AC ta AB y toukax E, F ta G Bianosigno (puc. 6).
Hosenits, mo — AF =— AG+ — ET, abo — z =—x+ — .

Jlosederna. 3'eqnaemo touku A ta E. Ockinbku ZAET = 90° (Bnucanuii, cimpaerbest
Ha giamerp), o AE — Bucora tpukyrauka ABC ta /1 = /2, robro AO ta AE — i30r0-
HaJi. Orxke, — FT =— GE. Ockinbku — AFT =— AGT = 180°, to

—z=180°— — FT =180°— — GE =—a+ —vy.



Bamaua 6. Hexaii Touka [ — innenTp (Touka neperuny Gicekrpuc) rpukyrauka ABC,
IK = r — neprnenaukyngap g0 BC, AL — b6icekrpuca tpukyranka ABC. JloBenits, mo I L
ta [ K — i3oronani B rpukyrauky BIC (puc. 7).

osedenmna. Ilokazkemo, mo £1 = /2. Cupasai, Z1 = 5 + % SIK 30BHINTHIT KyT TPUKY-
tauka AIC, a 3 tpukyrauka BIK jgicraemo /2 = 90° — g. Age 90° — g = AEL—C. Orxe,
/1= /2.

hS

puc.7 puc.8

Bamaua 7. Hexait AN 1a AK — izoronaJi B tpukyrauky ABC. /1o toro x, AK = KB
(puc. 8). Hosenith, mo AN = %, pe BC' =a, AC =0, AB =c.
Hosedenns. Ockinbku /1 = /2 = B 3a ymosow, 1o NACN ~ ABCA 3a asoma

KyTaMHd. 3 MOIOHOCTI MUX TPUKYTHHUKIB % = %7 abo g = ATN, 3Bigku AN = bf

Bamaua 8. Ha isoronansix n ta ¢ kyra A B3s10 j10BiabHI Toukrn N Ta () BignosigHo. 3
Toukn () mpoBesieHo neprieHanKyIapu QF ta QF no cropin xkyra (puc. 9). JoseaiTh, 1o
EF 1 AN.

osedenna. Hexait /1 = /2 = o, a EF neperunae AN y Toumi 7.

Ockinbkun ZAEQ = ZAFQ = 90°, To HaBkoJ10 yorupukyTHuka AFEQF T

MOXKHa, onmcaTu koJ10. Tomi /3 = /2 = o 9k BUUCaHi KyTH, M0 COUPa-
10Thes Ha oxny ayry. 3eigcu ZAET = 90° — £3 = 90° — Z1, a Tomy 3
rpukytauka AET maemo ZATE = 90°. Ile o3navae, mo KF L AN.

puc.9 puc.10

Bagaga 9. Hexait w — ommcane koo tpukyrauka ABC. Y Bepmmuni B mposeeno
JOTHYHY JI0 w, gka neperunae npamy C'A B rouri T (puc. 10), M ta N — cepepunu BC
ta AB Bignosiguo. Jdosemits, mo TM i T'N — izoronasi.



Josedenna. Ockinbkun /3 = C' 3a BIACTUBICTIO KyTa MixK JOTHYHOIO Ta XOPJIOI0, TO
ATBA ~ ATCB 3a gBoma xkytamu. Tomi TN i TM — BigmoBigai Memianun B mOIIOHIX
rpukyTHuKax. OTKe, BOHU YTBOPIOIOTH PiBHI KyTH 3 Bi/inoBiiHuME cTOpoHamu Ta L1 = /2.

Samaua 10. Hexait ABC'D — rpanenig 3 giaronanavu AC i1 BD, K — cepeaunna AC,
N — cepepuna BD, npuiomy Z1 = /2 (puc. 11). Tosenits, mo £3 = Z4.

Josedenna. Binkaagemo na npomeni AN Bigpizok AT = 2AN,
nicrapemo napasenorpam ABTD. Toni /5 = /1 g pisHOCTOPOHHI
KyTH npu napaenbanx npamux. Orke, ATBA ~ AABC 3a 1Boma
kyramu (£5 = /2, kyr B € cuinbaum). Ane BN i1 BK — igunosijui 4
MeJiaHu B IIMX TPUKYTHUKAX, TOMY BOHU yTBOPIOKIOTHL PiBHI KyTH 3
BiIMOBiIHUME CTOpOHAMU, TOOTO /3 = Z4.

puc. 11 puc.12

Bamaua 11. Hexait AH; — Bucora tpukyrauka ABC, t ta AH; — i3oronaui, M —
cepequna BC. 3 sepmunan C' nposeseno neprenaukyasp C'K go npomensi t (puc. 12).
Hosectu, mo KM = MH,.

Zosedenna. Ockinbkun LZAH,C = ZAKC =90°, 10 A, Hy, K, C HanekaTh OJTHOMY KOJIY
3 giamerpom AC. Tomy /1 = /3 gk Bumcani Kytu. 3a 3agadeio 1 Touka O JTeKUTh HA
upomeni t. Aje OM — cepemunnuit nepuenauky.isp g0 BC, tomy ZOMC = ZOKC = 90°.
Beigcn O, M, K, C nexarb Ha ogaoMy Kouiy 3 giamerpom OC Tta /5 = /6 gk BuucaHi KyTH.
Hexait /1 = /2 = /3 = /4 = «. Toni /5 = 2« gk 3o0BHimHIA KyT TpukyTHuka AOC.
Takum unnom, Z6 = 2a. et kyT € 30BHImMHAIM 71 TpukyTHUKa H1 M K. Ockinbku £3 = «,
T01 /7 = . A 1ne osnauae, mo KM = MH;.

Bagauga 12. Kosio w onucano naBkosio TpukyTaHunKa ABC. K00 s 10THKAETHCS BHY-
TpimHIM YuHOM 10 Kosa w y BepmuHi A tpukyrauka ABC' i meperunae cropony BC'y
roukax K i N (puc. 13). Hosenits, mo AK i AN — i3oronadi.

Hosedenna. Tlposegemo y Bepmuni A cuinbay gorudny t a0 kia w ta s. ITosnaummo
/3 = C' = « (BoHU piBHI 3a BIACTHBICTIO KyTa MizkK XOP/JOI0 Ta JOTHYHOW). AHAIOTIYHO
MoxKHa o3HadnTn /4 = /5 = (. Toni /2 = f—a. Aje /5 € 30BHINTHIM KYyTOM TPUKY THUKA,
ANC, tomy /5 = Z1 + C, 3Biggn L1 = /5 — C =  — a. Orxe, Z1 = /2, Tob10 AK i
AN — i3oronaui.



puc.13

puc.14

Bamaua 13. Bucoru AHy, BHy i C' H3 rpukyrauka ABC nepeTuHarThCst B OPTOIHEHTPI
H. Hexait K — touka meperuny AH,; 3 HyHs, T — rtouka neperuny AO 3 BC, M —
cepequna BC' (puc. 14). Dosenits, mo KT || HM.

osedenna. TlpomoBxumo AT 1o mepeTuHy 3 ommcanumMm KojaoM TpukyTHuka ABC B
rouni D (toni AD — najamerp kousa) ta 3’e¢xnaemo M i D. OckiabKu TOYKH, CHMETDH-
YHI OPTONEHTPY TPUKYTHUKA BITHOCHO CepeuH f0T0 CTOPiH, HaJaeKaTh OMNUCAHOMY KOJIY
bOrO TPUKYTHHKA (Bimomuii dakT reomerpii TpukyTauka), o H — M — D — oxna ups-
Ma. [lokaxkemo, 110 ﬁ—g = j—g, 3BIAKKM BUILIMBATHMe HapajenbHicTh npamux K11 HM.
Ockinbru AO i AH; — i3oronasni, To 3a 3ajgadero 8 maemo AO 1 HyHs. Tomi /3 = B i
NAHsH3; ~ ANABC 3a apoma kyramu. Ockinbku AK 1 AT — BijuoBigsi BiApi3KH B 1uX
TpukyTHuKax, a AH i AD — giamerpu Kija, ONMMCaHUX HABKOJIO TpUKyTHUKIB AHyHj3 Ta
ABC, o 4% = 4L ta KT || HM.

Bamaua 14. YV tpukyrauky ABC nposeneno izoronani AK i AN. Hexait BE ta BF,
CT ra CQ) — nepneHauKy/Ispy J0 1UX i3oronaseii 3 touok B ta C (puc. 15). dosemirs,

mo Touku 1, F, I, () HajlexKaTh OJTHOMY KOJIY. y

Jlosedennsa. HaBkosio doTupukyTHHKA
AFEF B MoXXHa, OMCaTH KOJIO 3 JiaMeTpPOM
AB, tomy /3 = /4 gx Buucani Kyru. Ana-
goriuno Toukn A, Q,T,C Hamexkarb OIHO-
My Kouty 3 giamerpom AC ta /5 = /6. Ase

/5 =90°— LCAQ, £3 =90° — LBAFE.
Aute oueBupno, mo LCAQ = ZBAE. To-
My /5 = /3, 3Bigku £6 = Z4. OckiabKu
/6 = /4, to touku T, F, F,() nanexarn
OJTHOMY KOJTY.

Sayeasicernns. HeBazkko 1mokaszaru, 1o
LIEHTPOM LBOI'0 KOJIA € CepeauHa CTOPOHH

BC.




Bapgaua 15. Ha Gicekrpuci AL tpukytauka ABC' mano touku K i N rtaki, mo BK i
BN — izoronani (£1 = £2). Hosexith, mo B Takomy pa3i CK i CN — takox i3oronadi,
TobT0 /3 = /4 (puc. 16).

Josedenna. Hexait /1 = /2 = . Toni £5 = é + (o 9K 30BHINIHIi KyT TPUKYTHUKA
AK B. Tlponosxkumo bicekrpucy AL g0 neperuny B Touni W 3 KOJIOM w, ONMUCAHUM HaB-
koJ10 TpukyTHuka ABC'. OueBuano, mo £6 = £7 = %. OnwuireMo TakKozK KOJIO § HABKOJIO
tpukyTHuKa BK N. Ockinbku £6 + /2 = % +p Ta £ = % + ¢, To WB — poru4na o
KOJIa S. 3a TeopeMoio 11po Kpajpar jorudnoi WB2 = WK - WN. Aje 3rijguo Tak 38aHoi
“reopemu 11po Tpu3y6” WB = WC. Orxe, WC? = WK -WN 1a WC — noruuna 10 KoJia
51, onucanoro HaBkos10 TpukyTHuka CKN. Tomi 47+ £4 = /8, abo L4 = /8 — %. Ane
/8 = /3 + % sIK 30BHimHINA KyT TpukyTHuka AKC. 3Biacu Bumnusae, mo /3 = /4, abo
CK i CN — izoronai.

w
puc.16

[Tepen TuM, 9K 3aIPONOHYBATH HU3KY 33129 /IS CAMOCTIHHOTO PO3B’I3yBaHHs, B TKUX
OepyTh aKTHBHY ydacThb 130I0HAJI, 3ayBasKHMO TaKe:

1) Cropennsi i3oronaseii B Tiif 4u iHIIH KOHCTPYKII MOYKHA PO3IJISIIATH SIK METOJ
JIOBEJICHHST JIESTKUX TeopeM, PO3B’sa3yBaHHs OKpeMux 3ajad. Hampukiiaj, KjiacudHe JiOoBe-
nennsa TeopeMu [ITosieMes moB’sg3aH0 came 3 TPOBeIEHHSAM 130TOHATEN.

2) ¥V Ginbmiocti 3aga4 M po3riasgaanu roctpokyTHuilt TpukytHuk ABC. TIpomnonyemo
quTadYaM CAMOCTITHO MPOCTEKUTU, YU BUHUKAIOTH CYTTEBI BLAMIHHOCTI IPU PO3IJI/Il TY-
nokyTHoro TpukyTtauka ABC.

Bagadi aag caMOCTiifHOTO PO3B’sI3yBaHHSA

Bamaua 16. Hexait X — rouka Bcepenuni kyra A, XK ta XT — neprnenaukyiasipu
3 Toukn X 70 cropin Kyra, AF — nepnengukynap go KT. Jdosexits, mo AE 1a AX —
i3oroHAaTI.



Bapgaua 17. Bucora ta memiana, nposejeni 3 Bepmunn A tpukyrauka ABC| € i3oro-
HaJIIMU. SHANTITH BEIUINHY KyTa A.

Bamaua 18. 3uaiigite Besmuuan KyTiB TpukyTHuka ABC, sKiio BUCOTA, Me/liaHa Ta,
bicekTpuca, nposejeni 3 Bepmuan A, jgiasth KyT ZA Ha 9O0TUPHU PiBHI YaCTHHU.

Bamaua 19. Ha croponi BC' tpukyrauka ABC' 9k Ha XOp/l MPOBEIEHO KOJIO, STKe
neperutae AB 1 AC B Toukax K i T Bigmosigmo. Hexait P — meHTp OIHCAHOIO KOJIA TPH-
kytauka AKT. JlopeniTs, mo Touka P HanexxuTh Bucori TpukyTtaHunka ABC, mposeewniii 3
Bepraun A.

3amaua 20. Ha jBox i3oronajisix B34TO 10 OJHI /1OBLIbHINA TOUi. /loBeaiTh, 1m0 10-
OyTOK BijicTaHeil BiJl X TOYOK /IO OJHIET CTOPOHM KYyTa JIOPIBHIOE JOOYTKY BijicTaHeil Bij
IUX TOYOK JIO iHIIOI CTOPOHH KYTa.

Bapmaua 21. IIposeneno aBi izoronai 3 Bepmuan A tpukyranka ABC. 3 Bepmmn B i
C 1o 6amKYKX 10 HUX i30ToHaJIell mpoBeaeHo mepnenaukynspu BK i BT. osenits, 1mo
OCHOBa BHCOTH, PoBeJieHOT 3 Bepiinan A, cepenuna BC, a takox Toukun K i T Hajaexarsb
OJTHOMY KOJIY.

Bamaua 22. (I. @isinnoscorud) B koo 3 nearpom O BOUCAHO TPSIMOKYTHHI TPUKY-
tauk ABC (£C = 90°). Kopucryouuncs juiie Jiniiikoro, nposectu 3 Bepimau C' i30roHasb
no CO.

Bxasiera. Cnouarky nposecru sucoru C7H; 1a CyHs ABOX JI0OBLIBHUX I'OCTPOKYTHUX

rpukyTHukiB ABCY ta ABC5, a norim nposectu udepe3 Touky C' npsmy, mapaJiejbHy 10
ClHl Ta CQHQ.



